



В Чувашской Республике направлено в суд уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, обвиняемой в совершении ряда должностных преступлений и применении насилия в отношении сотрудников милиции

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Комсомольского районного отдела судебных приставов, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Установлено, в сентябре 2008 года обвиняемая получила от должника по имевшемуся исполнительному производству подписи на чистом бланке акта описи (ареста) и изъятия имущества. В последующем она внесла в него заведомо ложные сведения о якобы проведенных по месту жительства должника описи и аресте имущества, с включением сведений о якобы имевшемся имуществе и присутствовавших при проведении исполнительных действий понятых. Предупредив должника об уголовной ответственности по ст. 312 УК РФ за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи и аресту, обвиняемая вынесла постановление о передаче якобы арестованного имущества на реализацию. В ходе расследования уголовного дела была установлена причастность обвиняемой к подделке еще 8 актов описи (ареста) и изъятия имущества. Однако в сентябре 2009 года обвиняемая следствием была объявлена в розыск в связи с нарушением ранее избранной меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В ходе проведенных розыскных мероприятий было установлено местонахождение обвиняемой. При задержании 9 декабря 2009 года она причинила телесные повреждения сотрудникам милиции. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533983>